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BunapHasi onepanusi 1ejeHns1 GyHKIHOHAJBHBIX HYJIei

Hosukos A.A.
Bbenopycckuii HalMOHANBHBINA TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

[onsiTre «(pyHKIMOHANBHBIN HOJIbY MCHOJIB3YETCSl HAMHM JJIsl HAMMEHOBAHUS
HEKOTOPOT'0 PACIIMPEHHUs] U3BECTHOTO CBOWCTBAa OECKOHEYHOH MajocTH (DyHK-
Ui OMHOM MepeMeHHON (e(x=Xxp) — 0.M.¢. ecmu &(x=xy)=0 HempepsIBHO) Ha
GYHKIME IBYyX MEPEMEHHBIX: (X=X, ¥=)p)-OyHKIHOHANBHBIA HOIb (uioxcus
no TepmuHoorud HeioToHa) ecinu £(x=xg, y=,))=0 HenpepsiBHO. [Iparmaruka
HOBOBBEICHHS: (IIFOKCUHU CIelHanbHoro Buaa &x(x, »)=f(x)-f(y) u ,(x y)=¢(x)-
@(Y), ABJISAACH MONHOUCHHBIME (DYHKIUSIMU JBYX MEPEMEHHBIX, MPH X=) BbI-
pOXIaroTcs He B (DYHKIMIO OJHOW NEPEMEHHOI, a cpa3y B KOHCTaHTY-HOJb, HO
(dbopmanbHOE AeeHue (pasyMeeTces, Yepes npeeit) 3Tux GyHKIUH BecbMa 9acTo
MTOPOIKIACT BIIOJIHE OJIaArOMPUCTOUHYIO (DYHKITHIO OJHOM MEPEMEHHOM W(X):

8f(X1y)| L f(x)— f(y)z,/,(x):df (x) ),

s Koy o(X) —(y) de(x)
a caMa O3Ha4yeHHas NpoLeAypa SABIIeTCS HOBOW OMHApHON omepanueil mopox-
neHus (M3 IByX OJTHOTHUITHBIX OOBEKTOB CO3JAeTCs TPETUH 0OBEKT TOTO JKe TH-
na) — Tu(PepeHIIMPOBAHUCM.

JokaszaHo, 9TO AJs BHITOJNHEHHs omneparyn (1) HeoOXoxaumMo, 9To0BI Topsi-
JIOK MajoCcTh y 00enx (QIIIOKCHUH (X, y) U €,(X, ) ObLI OJJMHAKOB, HO BOBCE HE
MOCTOSTHEH JUIsl pa3HbIX 3HAYEHHI apryMmeHTa x. HacTopakMBarol[iM 3BEHOM B
JIOKA3aTebCTBAX SIBISETCS KOJIMYECTBEHHOE OICHUBAHUE CTEMEHH MAaJOCTU
4yepe3 MpUBJICYCHUE ONEPAlM MOTCHIMPOBaHMs (BO3BEACHHS B CTEICHb) —
OTepaIy TPETHEro Mopsi/Ka, Kotopas ¢hopMansHo He HyxHa 1t (1). Tot dakr,
yro s J000d O6.M.. &(X=xg) CyIIECTBYET SKBHUBaJIEHTHast 0.M.(.
u(x=x0)=a(x—xo)b BOOOIIE-TO OTHOCUTCS K aKCMOMAaTHYECKHUM OTPaHUYCHHSM,
MocJeyoniee yCTpaHeHHEe KOTOPHIX MPUBOJHUT K TOSIBICHHUIO IOHATHSA «0000-
IEHHBIE (QYHKITHI.

Jlis cpaBHEHHsT MayoCTH (IIOKCHH MOXKHO HEMOCPEICTBEHHO PaccMaTpH-
BaTh OTHOLIEHHE MMEHHO HX HOPSIKOB, KOTOPbIE, Pa3yMeeTCsl, BHIUUCISIFOTCS
yepes JorapupmMbl

) (X, y) ] —
Lim Lne im0 = TG _ gy .

oy LNg,(xY)  Soy In(e(x) —4(y))
IpocTo moKa3pIBaeTest, YTO 1yt OOJIBITMHCTBA eMeHTapHbIX GyHKmi f(X)
U ¢(X) npexensl (2) He TONBKO MOCTOSHHBI HAa BCeil 00JIACTH OIpPEIENICHNs, HO
paBusl  P(x)=I. B xauectBe komtp-mpmmepa: i f(X)=X° u p(X)=x°
dx3/dx*=3x/2 , a P(x)=(1 npu x#0 u 3/2 npu x=0).
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